

Казанский драматический театр
Красная Татария-Казань
★ 9 ЯНВ. 41

Гастрольная поездка Казанского драмтеатра по курортам юга

346

Сегодня Большой драматический театр уезжает в длительную поездку по курортам юга. Гастроли начнутся 15 января в прекрасно оборудованном театре всесоюзной здравницы — Сочи. Затем театр побывает в Кисловодске, Ялте, Евпатории. 20 июля гастроли заканчиваются, и после отпуска коллектив возвращается в Казань.

Во время поездки театр будет готовить спектакли для следующего сезона в Казани. В репертуар включены одна из ко-

медий Шекспира, «Фельдмаршал Бутузов» Соловьева, «Соц на Волге» Островского, «Дворянское гнездо» по роману Тургенева, одна из трагедий В. Гюго, комедия бр. Тур «Неравный брак» и две советских пьесы. В составе режиссуры — заслуженный артист РСФСР орденосец Г. П. Ардаров и Б. Э. Ниренбург. Приглашаются также режиссеры Е. Г. Габкель и заслуженный деятель искусств РСФСР орденосец Л. М. Прооровский.